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ASSUNTO: ATA DA REUNIAO ORDINARIA PUBLICA DE CMB REALIZADA EM 22 DE NOVEMBRO 
DE 2017. 

Tendo em conta o disposto pelo n.° 2 do artigo 57° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro, 

proponho a aprovagao da ata da reunido ordinaria publica da Camara Municipal do Barreiro 

realizada em 22 de novembro de 2017. 

Mais proponho, que a presente proposta seja aprovada em minuta conforme disposto pelo 

n° 3 do artigo 57° do diploma legal atras referido. 

O Presidente da Camara, 

(Frederico Rosa) 
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- REUNIAO ORDINARIA PUBLICA - 

Aos vinte e dois dias do més de novembro de dois mil e dezassete, nas instalagdes do Saléo 

Nobre do Edificio dos Pagos do Concelho, sito na Rua Miguel Bombarda, S/n°., na Unido das Freguesias 

do Barreiro e Lavradio, no Concelho do Barreiro, teve inicio pelas. dezassete horas e quarenta 

minutos, uma reunido ordinaria publica do Orgéo Executivo da Camara Municipal do Barreiro, 

sob a presidéncia do senhor Frederico Alexandre Aljustrel da Costa Rosa estando presentes os 

seguintes senhores vereadores: Jodo Anténio da Silva Pintassilgo, Sara Isabel da Conceigao 

Ferreira, Rui Miguel Santos Braga, Sofia Amaro Martins, Paulo André Raposo de Assungao 

Fernandes, Rui Pedro Gaspar Lopo, Sénia Isabel Oliveira Lobo e Bruno Jorge Viegas Vitorino. 

A ordem do dia da reuniao faz parte integrante da presente ata e encontra-se inserta no final da 

mesma como “Anexo A”. 

- PERIODO ANTES DA ORDEM DO DIA - 

Nos termos do disposto no art.° 52° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro foi iniciado o periodo 

antes da ordem do dia, onde se apresentaram e debateram assuntos de interesse geral da 

Autarquia. 

Iniciou o debate, o senhor Vereador Jodo Pintassilgo, que informou, sobre um conjunto de 

medidas que iréo ser tomadas progressivamente pela camara relativamente ao grave periodo 

de seca que 0 pais atravessa, sobre a preservagdo da agua, informando que nesse sentido 

foram suspensas as lavagens de rua. 

Neste mesmo sentido, o senhor Vereador Bruno Vitorino, colocou também a questado de 

educagao e sensibilizagéo para o problema da poupanga da 4gua, face ao problema existente. 

Informou, também, sobre a existéncia de um gradeamento que caiu e que tem escolas nas 

redondezas. 

Informou, por Ultimo, que foi iniciado o processo de limpeza dos terrenos situados na Quinta dos 

Gatos/Fidalguinhos. 

Informou também a senhora Vereadora Sofia Martins que a questao da agua é uma 

preocupagao de ha longos anos. Que ja houve varias conversas com a SIMARSUL sobre os 

coletores que levam o esgoto para a ETAR e que deixaram a tubagem para se poder fazer o



 Barreiro ATA N° 21-22/11 | 2017 

  

  

retorno dessa agua que é tratada pela ETAR para utilizar em espacos pUblicos, que carecem 

ainda de licenciamento. 

Fez, ainda, um convite para a visita 4 exposig&o dos 80 anos da agua, no Espago Meméria. 

A senhora Vereadora Sénia Lobo, colocou algumas questées, nomeadamente, quanto ao 

ponto de situagao dos concursos de oferta emprego publico que foram abertos ha 3 meses 

atras; ainda quanto ao valor global das atualizagdes dos saldrios dos trabalhadores e o que 

implica em termos de orgamento para 2018; também, quanto a possibilidade de obtengado 

mensal da situagao financeira do més anterior, se € possivel obter informagao do estado do 

orgamento e por ultimo congratular e informar que foi publicado a 9 de novembro a publicagao 

do ACEP, que veio repor um conjunto de direitos dos trabalhadores. 

O senhor Vereador Rui Lopo, colocou aigumas questées, nomeadamente, quanto ao Dia 

Nacional do Mar, e sobre 0 prolongamento do terminal de contentores de Sines e sobre o 

alargamento em Leixées, nao tendo sido referido qualquer investimento no Concelho do 

Barreiro; também, sobre as declaragdes do senhor Ministro das Infraestruturas, ndo houve 

qualquer informag&o quanto ao novo aeroporto do Montijo; qual o balango da visita da senhora 

Secretaria de Estado do Turismo ao concelho; o que foi projetado sobre a caldeira grande do 

moinho grande; também a existéncia de falhas nas carreiras nos transportes, bem como a falha 

de motoristas. 

Sugeriu por Ultimo a transmiss&o das reunides, via Facebook. 

A senhora Vereadora Sara Ferreira convidou os senhores vereadores e o publico presente 

para a festa do desporto que iria decorrer no préximo sabado no Pavilhdo Luis de Carvalho, 

com uma particularidade, que iria ser feita uma rececao ao Movimento Associativo. 

- ORDEM DO DiA - 

1. Ata da reuniao ordinaria publica da CMB realizada em 26/10/2017 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagao n° 350/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo B”.
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2. 2° Revisao orgamental dos Servigos Municipalizados de Transportes Colectivos do 

Barreiro (SMTCB) — ano de 2017 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagado n° 351/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo C”. 

3. Delegac¢ao de competéncias da Camara Municipal do Barreiro no seu Presidente para a 

realizagao de compromissos plurianuais, relativos a despesas de funcionamento de 

caracter repetitivo e continuado a efetuar no mandato autarquico 2017 / 2021 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, com 4 Abstengdes da CDU que passou a integrar a 

Deliberaga&o n° 3562/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo D”, 

4. Alteragao ao contrato de locagao financeira celebrado com o Banco BPI, S.A. para 

financiamento da aquisigao de 9 veiculos ligeiros de mercadorias. 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagdo n° 353/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo E”. 

5. Devolugao do valor do custo dos ramais de abastecimento de agua e saneamento 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagao n° 354/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo F”. 

6. Alteragao ao mapa de pessoal 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagao n° 355/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo G”, 

7. Atribuigaéo de subsidio 4 Liga Nacional de Karaté de Portugal para apoio a provas 

internacionais — x campeonato do mundo de cadetes, juniores e SUB-21
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A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagao n° 356/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo H”. 

8. Atribuigao de subsidio ao Grupo Desportivo Fabril 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagdo n° 357/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo I”. 

9. Atribuigao de subsidio ao Centro de Reformados e Idosos do Vale da Amoreira 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagdo n° 358/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo J”. 

10. Atribuigao de subsidio ao Centro Cultural e Recreativo Juventude do Lavradio 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagio n° 359/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo K”. 

11. Atribuigao de subsidio 4 Banda Municipal do Barreiro 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagao n° 360/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo L”. 

12. Representante do Municipio do Barreiro na Comissao de Festas do Barreiro 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagdo n° 361/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo M”. 

13. Ratificagao de despacho de cedéncia de transporte ao Grupo Desportivo Fabril do 

Barreiro 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagao n° 362/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo N”.



y Barreiro ATA N° 21-22/11 | 2017 

  

  

14. Retificagao da Deliberagao n° 330/2017 — Designagao de representante do Municipio 

do Barreiro no Conselho Geral dos Agrupamentos de Escolas 

A proposta foi RETIRADA encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo O”. 

15. Constituigao do Conselho Municipal de Educagao para o quadriénio 2017/2021 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagéo n° 363/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo P”. 

16. Empreitada de “Café Barreiro — adaptacdo a Esquadra da P.S.P.” 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagao n° 364/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo Q”, 

17. Empreitada de “trabalhos de repavimentagdo de arruamentos no concelho-2017 — 

Ratificagao do Despacho n° 488/17 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagao n° 365/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo R”. 

18. Empreitada de “ampliagdo da Escola Basica e Jardim de Infancia n° 3 do Barreiro.” 

Proposta de prolongamento do horario de trabalho da fiscalizagao 

A proposta foi RETIRADA encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo $”, 

19. Empreitada de “Trabalhos de repavimentacdo de arruamentos no concelho-2017 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberag&o n° 366/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo T”,
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20. Direito de preferéncia na transmissao a titulo oneroso do imével sito na Rua Marqués 

de Pombal, n° 13 — Barreiro — Unido de Freguesias de Barreiro e Lavradio — (DPF/2/17) 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagéo n° 367/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo U”. 

21. 2° Aditamento ao Alvara de Loteamento n.° 3/2013, AUGI 19.1, Rua da Portagem/ Rua 

das Flores — Coina — Unido de Freguesias Palhais e Coina- LT/933/3? 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagdo n° 368/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo V”. 

22. Protocolo de Cooperagaéo com a S. Energia - implementagao da medida EDULUX no 

ambito do PPEC 2017-2018 da ERSE 

A proposta foi RETIRADA encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo W”. 

23. Mogao pela sobrevivéncia da Rumo 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Vereador Bruno Vitorino, que passou a integrar a Deliberagdo n° 

369/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo X”. 

24. Recente emissao de uma nuvem de particulas no espago do Parque Industrial da Baia 

Tejo 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Gabinete da Vereagéo da CDU, que passou a integrar a Deliberagao n° 

370/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo Y”. 

25. Reabilitagao e regeneragado urbanas: uma oportunidade para o Barreiro 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Gabinete da Vereagéo da CDU, que passou a integrar a Deliberagdo n° 

371/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo Z”. 

ee _ [6 |
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26. Mogao - Direito a satide 

A C&mara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Gabinete da Vereagao da CDU, com 1 voto contra do PSD, 4 Abstengédes do 

PS e 4 votos a favor da CDU, que passou a integrar a Deliberagao n° 372/2017 encontrando-se 

inserta no final desta ata como “Anexo AA”. 

27. Mogao - Valorizar o poder local democratico, pela reposigao das Freguesias 

A Camara Municipal reprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Gabinete da Vereagao da CDU, com 5 votos contra do PS e do PSD, que 

passou a integrar a Deliberagéo n° 373/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como 

“Anexo BB”. 

Sobre esta Mogao, o Vereador Rui Lopo, fez uma Declaragéo de Voto que consiste no 

seguinte: “Esta proposta da CDU tem um enquadramento objetivo, que é resolver questées, que 

s&o colocadas todos os dias pela populagéo e porque aquilo que era a estrutura da divisdo 

administrativa existente até ao Governo do PSD/CDS, liderado por Paulo Portas e Passos 

Coelho, ter optado por esta ingeréncia naquilo que era a democracia local e poder local, 

democraticamente, aquilo que correspondia as necessidades e anseios, emergia do concreto 

das populagées e portanto consideramos que esta proposta/mogao faz todo o sentido de ser 

aplicavel. E uma proposta que faz sentido continuar na discussao politica quotidiana, mesmo 

que, naquilo que sejam as negociagées do orgamento do estado que sdo mantidas no quadro 

da Assembleia da Republica, tal como outras propostas que infelizmente podem nao encontrar 

um determinado momento para serem levadas a cabo, esta proposta de certeza teraé a sua 

oportunidade de resolugao e aplicagao naquilo que é o anseio das populagées.” 

28. Mogao - O fim das cantinas sociais 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Gabinete da Vereag&o da CDU, que passou a integrar a Deliberagao n° 

374/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo CC”, 

PERIODO DE INTERVENGAO DO PUBLICO - 

Encerrada a ordem de trabalhos, nos termos do disposto no art.° 49° n° 1 da Lei n° 75/2013, de 

12 de setembro, fixou o Sr. Presidente um periodo de interveng&o aberto ao ptblico e 

convidando — lo a fazerem a sua inscrig&o, tendo-se verificado 5 inscrigdes.
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O senhor José Encarnagio, sugeriu que no futuro, as reunides de cdmara fossem 

descentralizadas, bem como haver a possibilidade das reunides serem tematicas, uma vez que 

existem assuntos a debater de bastante interesse. Colocou ainda a questdo sobre o terminal 

dos contentores e se a camara entende encarar no futuro algumas agdes que envolvam os 

municipes no sentido de poderem debater esse assunto e também sobre o aeroporto, se a 

camara obrigatoriamente sera ouvida. 

Informou, ainda, sobre a existéncia de camides que passam diariamente sobre o viaduto do 

recheio e o Fabril, que atravessam aquela estrada, nomeadamente a sucata, com cerca de 4 

toneladas que deveriam ser tratados. 

Informou, também, que sobre o problema da dgua, a educacdo nao passa sé pelos idosos, mas 

pelos jovens. Se sobre este problema, a cAmara admite estudar a possibilidade de criar um 

modelo experimental de separar a taxagao do lixo, indexada ao consumo da agua, sendo que 

quem mais agua consome, nao é quem mais lixo produz. 

Sobre as reuniées descentralizadas, informou o senhor Presidente que nao estédo fechados, e 

que sera feita uma avaliag&o daqui a um ano, sendo certo que o importante é que as reunides 

sejam devidamente informadas e que tenham municipes. 

Sobre o terminal de contentores, informou que havera um cuidado em auscultar a populagao 

sobre essa situag&o, sendo que o importante n&o sera s6 os municipes existentes, mas também 

as geracdes vindouras. 

Sobre a questao da taxagdo da agua, informou o senhor vereador Jodo Pintassilgo, que a 

injustiga dos residuos estar indexada 4 agua, conhece que ha quem poupe na redugdo de 

residuos e também ha pessoas que nao fazem a reciclagem, 0 que significa, redugdo na 

recolha de residuos na AMARSUL, que a camara esta a estudar uma candidatura de poder vir a 

apostar que passa por um sistema de pesagem. 

Ainda, sobre os carros de sucata, informou, que ja se apercebeu que passam pela infragdo 

porque n&o a carga suficiente, sendo que o risco 6 a ocorréncia de alguma dessa sucata ser 

contaminada com alguma radioatividade, tendo sido esclarecido e garantido que nado haveria 

problemas nessa materia. 

Informou, por Ultimo, que sobre o problema de trafego de camides 6 uma preocupagao que tém 

e que a garantia que tém com as duas corporagées de bombeiros, é terem meios suficientes e 

uma resposta rapida em caso de acidente que possa bloquear o acesso ao Barreiro. 

dl
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O senhor Francisco Alves informou, que o terminal de contentores é um problema pendente 

que é necessério ultrapassar e que o grupo de trabalho do qual faz parte o Vereador Rui Braga, 

parece nao funcionar, ou seja, que ndo ha meios. 

Solicitou, ainda, informagao sobre o andamento da Esquadra da PSP, sobre a ponte ciclo- 

pedonal entre o Barreiro e Seixal, sobre a ponto rodoviaria ente Barreiro e Seixal, sobre a 

central de depuragao de bivalves, sobre o metro sul do tejo e ainda sobre a Transtejo e a 

Soflusa e a rapidez nestas matéria. 

A quest&o sobre o terminal de contentores, informou, o senhor Presidente, que tém sido 

diligentes, bem como o vereador Rui Braga e que ndo esto apenas a espera de uma decisdo 

do governo central. 

Informou, ainda, que relativamente ao plano de mobilidade da ponte pedonal/ciclavel, encontra- 

se em avaliag&o, e que estiveram numa reunido do Conselho Metropolitano, onde trocou 

algumas palavras com o Presidente da Camara do Seixal, tendo sido informado da sua intengdo 

sobre 0 projeto, mantendo a nossa intengéo de prosseguir com o projeto, ficando de se agendar 

uma reuniao com os vereadores da area que sera marcada brevemente. 

Informou, ainda, o senhor Presidente que sobre o metro sul do tejo, recebeu uma chamada do 

senhor secretario de estado do ambiente a fim de convida-lo e fazer uma proposta e convidar a 

camara a integrar um grupo de trabalho que visa precisamente essa questdo. 

Veio, ainda, o senhor vereador Jodo pintassilgo, informar que sobre a central depuradora de 

bivalves, que se mantém a informagao anteriormente dada, em que a decisdo que envolvia uma 

elaboragao de um projeto estaria concluida até final deste ano e que haveria condigdes da obra 

se iniciar em 2018. 

Informou, também, que sobre os transportes fluviais, se confirma a disponibilidade financeira 

para que se concretize os planos onde manutengdo planeada relativamente a frota do grupo 

Transtejo. 

A senhora Virginia solicitou informag&o sobre a redugdo da fatura da agua. 

A esta quest&o, respondeu o senhor Presidente, que sobre a redugdo da fatura da agua, terao 

quatro anos de mandato para cumprir o que foi referido em campanha. 

A senhora Ana Cruz, informou, que existem mais procedimentos concursais, além do referido 

pela Vereadora Sénia Lobo. 

Solicitou, informag&o quanto ao términus dos contratos com as assistentes operacionais das 

escolas. 

ein nd i  FO,
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A questdo colocada sobre o términus dos contratos, informou a senhora vereadora Sara 

Ferreira, que desconhece o seu términus, sabe apenas que os concursos estdo abertos e que 

concorreram varias pessoas e que ja foram colocadas algumas e das que ainda faltam colocar, 

ainda podem ser colocadas até ao final do ano letivo. 

A senhora Rute Pires, representante da RUMO e Presidente de Diregao, vem informar que na 

sequéncia dos acontecimentos, a RUMO vem expressar 0 seu agradecimento pelo interesse 

que todos tém demonstrado sobre o problema, sobre as dificuldades financeiras que 

atravessam na RUMO, inclusive tém falado com algumas forgas politicas para que a informagao 

circule com alguma rapidez, reforgando que so uma entidade apartidaria e que querem servir 

os seus utentes. Que a situacdo parece estar a resolver-se, segundo informag4&o da Lusa, no 

entanto ainda subsistem saldrios em atraso. 

Respondeu o senhor Presidente que este 6 um percurso sinuoso, mas que fica satisfeito por 

esta informagao. 

~ ENCERRAMENTO DA REUNIAO - 

O Senhor Presidente da Camara declarou encerrada a presente reunido, pelas vinte e duas 

horas e cinquenta e quatro minutos, nada mais havendo a tratar da qual, para constar, se lavrou 

a presente ata, nos termos do artigo 57.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro. 

- APROVAGAO DA ATA - 

As Deliberagées constantes desta ata foram aprovadas em minuta, para efeitos de 

executoriedade imediata. 

Todas as intervengées feitas no periodo “antes da ordem do dia’, e aquando da apresentagdo 

das propostas, encontram-se devidamente gravadas em formato digital (CD), podendo ser 

consultado no armazenamento audio e ficando os mesmos a fazer parte integrante desta ata. 

Para constar e produzir os seus efeitos legais, lavrou-se a presente ata que, apés lida e 

aprovada por UNANIMIDADE na reuniao de vinte de dezembro do ano de dois mil e dezassete, 

vai por mim ser assinada, Maria Fernanda Garcia, Técnica Superior, Jurista, que a lavrei na 

qualidade de secretaria e pelo Sr. Presidente da Camara, Frederico Rosa. 

O Presidente ( ese | \: 

(Frederico Rosa) (Maria Fernanda Garcia) 
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